Bevezet Fizika 2010-11-29 2.ZH y I Csoport:

Név: Neptun kod:
Irjon az 4llitds elé egy I bet t, ha az 4llitas igaz, H bet t, ha hamis. Helyes vilasz 2pont,
hibas valasz -2 pont, nincs valasz 0 pont.

i Fém esetén az elektromos er vonalak mer legesen lépnek ki a feliiletb 1.
Egy 2 mm atmér j {iveges ben lév higanyt dtontiink egy | mm atmér j be.

' A ,higanyszdl” elektromos ellendlldsa 16-szorosdran .

Az elektromos er vonalak zart gérbék.

H
Az elektromos tér adott pontjaban a térer sség szamértéke megegyezik
' az egységnyi probatoltésre hatd er nagysdgéaval. e |
H Az dbrin lathaté dramkorre 24 V egyenfesziiltséget kapcsolunk. A e
kapcsol6 nyitott dlldsdban a kondenzitor fesziiltsége 0 V. |
Az aramer sség vektormennyiség.
'J 10uF B
H Egy toltott tdmor fémgdmb belsejében a potencial zérus. L&Elﬂ ﬂ;
Fal ) { ael 40
H Az elektroszkop toltések el allitasara szolgal Wi Y A
[ Egy nem elhanyagolhat6 bels ellendlldsii fesziiltségforrdsra valtoztathat6 ellendllast kapcsolunk.

A fesziiltségforrds kapocsfesziiltsége névekszik, ha a kiils ellendllast noveljiik.
‘ Parhuzamosan kapcsolt kondenzatorok kapacitdsa osszeadédik.

Feladatok. Minden helyesen megoldott feladat 8 pont. A megolddsokhoz tartozé bet ket az
oldal aljan taldlhaté tablazatba irja be a feladat sorszima utdn!

1. 1. Két azonos kapacitdsi kondenzator egyikét feltoltjik 100V-ra, a masikat 120V-ra. Ezutan
parhuzamosan kotjiik ket ellentétes pélusaikkal. Mekkora lesz a kondenzétorok fesziiltsége?

@ 10V b. 150V c. 50V d. egyik sem
2. Az dbra szerinti kapcsoldsban az AB pontokra 300 V fesziiltséget kapcsolunk. Mekkora a
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toltés a kondenzatoron? e
a. 2,25x10*C b. 1,125x10*C @ 3x10™C d. egyik sem
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